MaTeMaTuka 5 knacc

BblyMTaHue
[logroToBUIN:
MaHyunnoBa MunaHa 9A
boHaapeHko BepoHunka 8B



Bonpochl

Kakoe gencreBme HasbIBAOT BbliMTaHneM? (no 1 puwke)

BbluMTaHMe 3TO AENCTBUE, NPU MOMOLLN KOTOPOro, 3Has
CYMMY M OAHO U3 CnaraeMblx, HaxoasT APYroe cnaraeMoe.

Kakoe 4ncno Ha3biBalOT YMEHbLAeMbIM, a Kakoe
BblUNTAHUNEM?

YMeHbllaeMoe - 3TO YMCMIO0 U3 KOTOPOro
BblUMTAKOT. BblUMTaeMoe - 3TO YUNCNO, KOTOpPOE BbIYMNTAIOT

Kak y3HaTb HacKo/IbKO OAHO 4Yncno 6onblue Apyroro?

YT106bI Y3HAaTb Ha CKO/IbKO OAHO 4YKncio 6onblue Apyroro,
HaZl0 U3 NepPBOro YMcsa BbIYECTb BTOPOE.



3agaya N°1

1) W3 aBTOb6YCa Ha OCTaHOBKE BbIWJI0 6 Maccaxunpos, a
Bowsio 11. Ha cneayrowen oCTaHOBKE BbILWIO 8, BOLWWIO
9. CKOJIbKO Naccaxunpos CTasio B aBTobyce, ecnu
BHauvane B aBTobyce 6b1510 24 naccaxupa? (1 ouwka)

PeweHue : /13 aBTObOYyCa Ha OCTaHOBKE BbIWJ/O 6
naccaxupos, a Bowno 11. Ha cneayrolwen octaHOBKE
BbllW10 8, Bowno 9. CKOMbKO Macca>npos CTano B
aBTobyce, ecnn BHa4vane B aBtobyce 6b1/10 24 naccaxupa?



3anaya N°2

2)B >xene3Hoa0pOXXHOW Kacce CTOMMOCTb buneToB aAns ABYX
neten n Tpex B3pocnbix coctaBuia 900 pybnen. CKoMbKoO
cToUT bunet ans ogHoro pebeHka, ecnn B3poCabin bunetr
ctout 200 pybnen? (1 dpuwka)

PeweHue:1. 200 - 3 = 600 py6. - o6LWasa CTOMMOCTb
B3pOC/bIX 6uneTos;

2. 900 - 600 = 300 py6. - obLas CTOMMOCTb AETCKUX
bunertos;

3. 300 = 2 = 150 py6.



3aagada N°3

[Tane 42 roaa, oH Ha 29 neT MonoXxe AeAywKu n B 3 pasa
ctapuwe. (1 duwka)

0 PeweHMme: 1) 42 + 29 =71 (ron) genyuke;
0 2)42 : 3 = 14 (neT) CbiHYy.
0 OTBeT: CcbiHY 14 neT, aeaywke 71 roa.



3aagada N4

ABTOMO6MNb A0MKeH npontn 873 KM. B nepBbln AeHb OH
npowén 325 kM. CKOMbKO KUIOMETPOB eMy OCTasloCh
nponTtn? (1 dpunwka)

PeweHue: 87/3-325= 548 kM



3aagada N°5

HekoTopoe 4ncno yBenmdmnm B 7 pas, nocne 4yero
nonyumnnn 119. Yto 310 3@ UMCno? (2 PpULKN)
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PeweHwue: [lycTtb Y Hen3BecTHoe uyncno. Toraa:

7y = 119,
y =119 : 7,
y =17/.

OTBeT: 3TO Ynucno 17.



3aagada N°5

OaHo yncno 6onblue Apyroro Ha 38. HeMy paBHbl 3TH
yncna, ecnm nx cymma pasHa 184. (3 puwkn)
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PeweHue: [lycTb MeHbllee Yncno paBHo y. Toraa:
y+y+ 38 =184

2y + 38 = 184,

2y = 184 - 38 = 146,

y =146 :2 =73,

y+38=73+38=111.

OTBeT: 111, 73.



3aagada N°6

JleHa 3aragana HekoTopoe 4ncno. Ecnm ato ynucno
YMEHbWWUTb Ha 12, To nonyuntca 5. Kakoe ynucno 3aragana
JleHa? (2 puwkn)

0 PeweHwue :[lycTb 4ncno, KotTopoe 3agymana JleHa X.
Toraa:

0 x-12 =5,

0 x=12 + 5,

0 x=17.

0 OtTBeT: JleHa 3aragana 4ucno 17.



3agada N9/

LLIBemHasa macTtepckas 3akynuna 860 MeTpoB TKaHu. B
nepsBbln Mecsl, 6b1/10 n3pacxoaoBaHo 325 MeTpoB TKaHU, a
BO BTOpon Ha 40 meTpoB 6onble. CKOMbKO TKaHM OCTasNI0Chb
B MacTepckon? (3 dpuLikn)

0 PeweHuel) 325 + 40 = 365 (M) nspacxogosanm BO
BTOpOU MecsU;

0 2) 325 + 365 = 685 (M) nspacxonosann B MaCTepPCKOn B
nepsble ABa Mecsua;

0 3) 860 - 685 =175 (m).
0 OTBeT: B MacTepcKomn oCTanocCb 175 MeTpoB TKaHW.



nwkKa) (r-x 2

[TpnmMmepbl (a-B 1 ¢

A) 196-156=
B) 187-154=

B) 781-554=

M 43789-2365=

) 89745-76547=
E) 635891-256678=
E) 435678-15325=
X) 250006-13856=

O O O 8B O o O O&

dunwkn) (3-1 3 PULLKK)

3) 2200027-330306=
1) 6510000-135644=
K) 1344375-13568=
) 456789-12345=



OnpepeneHne yncna (no 1
dbunwke)

0 a) Onpepenute HaTypasbHOE YMCNO, KOTOPOE CNeAyeT 3a YNC/IOM
699.

OtBeT: 700

6) OnpenennTte HaTypasZibHOE YMC/I0, KOTOPOE Ha ABe eAMHUNLbl MEHbLUE
yncna 1001.

OTtBeT: 999

B) Onpepenute HaTypasbHOE YMCNO, KOTOpOe Ha eamnHuuy 6onblie
yucna 239 999,

OTtBeT: 240 000

r) Onpenennte HaTypaJZibHOE YMC/I0, KOTOPOE Ha eaAnHNLY MeHbLue
ymucna 394 000.

OTtBeT: 393 999
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BepHbl in otBeTbl? (1-3 1

C

onwka) (4-5 2 puwkn) (6-7 3

C

OULLIKN)

1) 2458-1654=804

2) 6785-4565=2220

3) 95837- (95137+198)= 502
4)163478-578x2=162333

5) (87623-34681)x2= 105884

6) (256741+16718):3=91153

7) 89625+16987+58+14=106684



